
(男）A = 237

(女）A = 307

(10、20代）A = 71

(30、40代）A = 198

(50、60代）A = 228

(70歳以上）A = 47

40

42.6

7.6

17.0

19.7

18.3

27.8

7.1

7.1

12.7

（単位:％）

32.4

31.3

子供の教育環境が整っていない

働く環境が整っていない

＜凡例＞

2.2

2.1

12.7

12.1

0

12.8

2.6

5.6

2.8

3.0

0.9

0.0

0.0

14.0

2.1

1.5

8.5

8.8

23.7

23.4

10.9

0.0

28.3

40

問６　【問５】で「３　どちらかと言うと住みたくない」、「４　住みたくない」と答えた
　　　方にお聞きします。住みたくない理由は何ですか。（２つ以内に○）

自然環境がよくない（冬の寒さが厳しいな
ど）

20

1.4

0.9

4.5

（単位:％）

34.2

27.0

32.1

28.4

30

5.2

1.7

【男女別】 100

1.3

4.2

1.5

0.8

3.9

2.5

1.3

2.0

9.7

9.4

2.5

2.0

8.4

10.4

10 20 30

0.0

3.0

1.8

0.0

<

凡
例

>

近所づきあいが面倒

生活環境がよくない（買物など生活の利便
性が悪いなど）

交通の便が悪い（通勤・通学など）

医療・福祉体制が不充分

文化・スポーツ・レジャー施設が少ない

働く環境が整っていない

医療・福祉体制が不充分

町に賑わいが感じられない

その他

自然環境がよくない（冬の寒さが厳しいな
ど）

生活環境がよくない（買物など生活の利便
性が悪いなど）

交通の便が悪い（通勤・通学など）

【年齢別】

子供の教育環境が整っていない

町に賑わいが感じられない

その他

近所づきあいが面倒

文化・スポーツ・レジャー施設が少ない
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(農林業）A = 14

(水産業）A = 26

(製造・建設業）A = 59

(商業・サービス業）A = 62

(公務員・団体職員）A = 117

(主婦）A = 144

(無職）A = 96

(学生・その他）A = 24

（単位:％）

0 4020 30

10.2

21.5

18.8

<

凡
　
例

>

8.3

11.5

0.0

4.3

1.7

0.7

0.0

19.3

12.9

11.1

9.7

11.5

16.7

1.4

0.0

4.2

3.8

3.4

1.6

1.7

14.3

30.7

27.1

9.7

13.2

7.3

16.7

13.5

7.1

7.7

15.2

16.7

21.9

33.2

10.2

11.3

7.7

1.6

4.3

2.1

7.7

0.0

4.3

6.9

23.7

2.1

1.7

1.4

4.2

7.1

14.3

0.0

3.4

10

1.6

0.0

1.0

0.0

3.4

0.0

37.6

25.8

28.6

31.6

34.0

34.4

27.0

27.1

7.1

3.8

5.1

4.8

0.0

3.5

1.0

0.0

0.0

0.0

【職業別】

自然環境がよくない（冬の寒さが厳しいな
ど）

生活環境がよくない（買物など生活の利便
性が悪いなど）

交通の便が悪い（通勤・通学など）

子供の教育環境が整っていない

働く環境が整っていない

医療・福祉体制が不充分

文化・スポーツ・レジャー施設が少ない

近所づきあいが面倒

町に賑わいが感じられない

その他
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(興部・北興地区）A = 444

(沙留地区）A = 218

(その他の地区）A = 96

30.4

21.5

32.9

（単位:％）

40

28.4

7.1

13.3

2.5

7.1

7.1

働く環境が整っていない

21.5

<

凡
例

>

20

文化・スポーツ・レジャー施設がが少ない

近所づきあいが面倒

3.8

21.5

1.1

10.1

10.1

1.4

14.2

10

30.4

30

1.3

町に賑わいが感じられない

その他

1.8

9.2

6.3

5.1

0.0

2.5

医療・福祉体制が不充分

0

子供の教育環境が整っていない

5.1

0.0

生活環境がよくない（買物など生活の利便
性が悪いなど）

交通の便が悪い（通勤・通学など）

0.0

1.8

2.5

自然環境がよくない（冬の寒さが厳しいな
ど）

【居住地別】
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